
СВІТЛОВІ КВАНТИ.ФОТОЕФЕКТ 

Тест 

1.Тиск світла на чорну і дзеркальну поверхню... 

А) однаковий. 

Б) на дзеркальну поверхню вдвічі менший. 

В) на дзеркальну поверхню вдвічі більший. 

Г) на чорну поверхню вчетверо менший. 

2. Фотоефект може спостерігатися … 

А) коли енергія падаючого фотона менша роботи виходу з металу. 

Б) коли енергія падаючого фотона більша роботи виходу з металу. 

В) коли потік фотонів досягає достатньо великого значення. 

Г) в будь-якому випадку при  опроміненні речовини. 

3. Робота виходу електрона з металу залежить … 

А) від швидкості поглинутого фотона. 

Б) від частоти поглинутого фотона. 

Г) від довжини хвилі поглинутого фотона. 

Г) від роду опромінюваної речовини. 

4. Кванти випромінювання, які виривають з металу електрони  з максимальною кінетичною 

енергією 3,2 10 – 19 Дж, при роботі виходу з металу 4,5 еВ, мають енергію… 

А) 2,5 еВ. Б) 7,7 еВ. В) 4 еВ. Г) 6,5 еВ. 

5. Імпульс фотона з енергією 3 еВ рівний… 

А) 10--25
  Н-с. Б) 3 10—27 кг м/с.  В) 1,6 10—27 Н-с. Г) 5. 10—26  кг м/с. 

6. На поверхню падає світло з частотою  Яку енергію може поглинути поверхня? 

А)  0,5 h Б) 2 h В) 1,5 h   Г) 2,7 h   

Задачі на розрахунок 

1. Потужність лазерного випромінювання 360 мВт. Скільки фотонів з енергією 2,5 еВ випромінює 

лазер щосекунди? Заряд електрона 1,6 , 10—19 Кл. 

2. Катод фотоелемента, який  має роботу виходу 4,42 . 10—19 Дж, опромінюють світлом з частотою 

1015  Гц. Електрони, що вилітають з катода, потрапляють в однорідне магнітне поле з індукцією  

8,3. 10—4 Тл перпендикулярно до ліній індукції цього поля. Обчислити максимальний радіус кола, 

по якому будуть рухатися електрони. Маса електрона 9,1. 10—31 кг, величина заряду електрона  

1,6 .10—19 Кл.  

 



 


